

缘起

场内冲突起了,中指竖了,大巴也砸了,河南赛区金牌球市的白布单也被标上了一抹擦不掉的蚊子血。鲁豫的战火从场内一直烧到了场外,两家俱乐部对上周末比赛发生的系列事件双双提出申诉。对于四五队来说,主场资格或许能保,但正所谓“死罪可免,活罪难逃”,最终处罚如何,还得看足协的最后定夺。

处罚结果今明出台 主场资格应无大碍

“死罪”可免 “活罪”难逃

在发生了球迷怒砸鲁能大巴的事情之后,所有人最关心的就是中国足协将会给予郑州赛区怎样的处罚,下一个主场河南球迷是否还能继续在航海体育场看球。据了解,中国足协将会在今明两天正式出台处理意见。



火爆球市更应珍惜 晚报记者 白韬(资料图片)

鲁能已经提出申诉 在事情发生之后,鲁能方面随即致电当场比赛监督梁殿乙,后者也向中国足协有关负责人进行了汇报。与此同时,建业俱乐部方面也就本场比赛的情况递交了申诉报告。除了双方的申诉材料之外,中国足协作出处罚的重要依据是比赛监督的书面报告以及当场比赛的录像带。昨天记者了解到,对于上周日的事情,中国足协方面已经着手进行调查,但尚未形成最终意见。按照惯例,中国足协的处罚决定一般在周二或者周三就会正式出台。

主场资格应该没问题

今年的航海体育场几经波折才最终取得了四五队的主场资格,而在前两个主场中,四五队的表现也相当不错。现在最令人担心的是足协取消航海体育场的主场资格或者像

去年处罚陕西赛区那样零观众入场。不过昨天一位业内人士告诉记者,足协的最终处罚决定应该不会严厉至此。“比起去年西安球迷砸鲁能大巴的事件,这次的情节没有那么严重,上一次足协还只是要求零观众入场而并未取消西安国际的主场资格,这一次更加不会取消主场资格。还有很重要的一点,西安的事件是发生在体育场之内,而此次郑州警方的安保措施做得非常严密,在场内根本没有发生围堵大巴的情况,车窗玻璃被砸烂,是发生在球队已经离开球场大门之后。这样赛区的责任就要小得多,毕竟警方的控制范围不可能一直延伸到场外的公路上。另外,整个比赛过程中,河南球迷在场内的表现也是非常不错的,和远道而来的山东球迷相处也算

和睦。郑州赛区是著名的金牌球市,在正希望中超联赛尽快复苏的情况下,足协也不会不考虑郑州赛区对整个球市和上座率的贡献。所以,足协理当不会太过严厉。”这位人士分析说。

死罪可免,活罪难逃

另外,建业俱乐部也从球迷那里得到了证实,事情确实因对方球员先对河南球迷做出侮辱性手势而起,并将此事写入了申诉书中,提交给了中国足协。但毕竟相比其他四点申诉,这一点是唯一一个没有影像证据的,能对中国足协具有多强的说服力,也是疑问。毕竟砸大巴事件在全国范围内造成了恶劣的影响,中国足协也肯定会将对郑州赛区进行处罚,敦促其在今后的主场比赛中把工作做得更细,尤其是加强对客队的安全保护。

谁来为冲动埋单

我们也要申诉

建业正式提出五点申诉

本报讯 针对前天下午山东鲁能队一些队员严重犯规、对四五队守门员教练王华礼进行推搡和辱骂等行为,建业俱乐部决定向中国足协提出申诉。

据了解,建业是在反复观看了比赛录像之后,最终决定正式提出申诉的。申诉书已于昨天下午传真至中国足协,申诉内容主要有五点:

①第65分钟,山东队6号韩鹏争抢头球时从背后推倒河南队3号姚冰,姚冰上前与韩鹏理论,韩鹏却一把将姚冰推倒在地,当值主裁给韩鹏黄牌警告。俱乐部认为根据《足球竞赛规则》和《2007年中国足协各级比赛统一判罚尺度》的精神,韩鹏推倒姚冰的举动属于球场暴力行为,不应降格处罚,应该给予红牌。

②第75分钟,河南队守门员车向前在门前受伤倒地,河南队守门员教练王华礼上前询问伤情途经山东队替补席时,遭到山东队3号王超、20号崔鹏的推搡和辱骂,第四官员及边裁上前制止并口头警告了崔鹏。根据中国足协的赛场管理精神,“加强替补席管理”的内容被三令五申,山东鲁能队的替补席上管理混乱,相关人员应该得到相应处罚。

③第78分钟,河南四五队30号肖智右路下底突破巴辛后形成单刀,巴辛将肖智绊倒,当值主裁给巴辛黄牌警告。而巴辛的这次“球过人不过”的严重犯规行为,明显破坏了肖智的得分机会,根据《足球竞赛规则》和《2007年中国足协各级比赛统一判罚尺度》的精神,不应降格处罚,应当出示红牌。

④第88分钟,山东队12号李微带球突破,在被河南队3号姚冰断球后,李微转身将姚冰飞铲倒地,当值主裁将李微红牌罚下。在观看录像后俱乐部工作人员发现,李微从起身到飞铲姚冰,其间有一个明显的停顿,动作并不连贯,也就是说这次飞铲,李微带有明显报复心态,足协应该对此种行为进行追加处罚。

⑤赛后,在体育场外,河南球迷向回宾馆的山东队大巴车上的国家队队员招手致意时,山东队队员竟然在大巴车上朝河南球迷竖中指,引发河南球迷向大巴车投掷杂物。

建业俱乐部在申诉书中表示,河南队是升班马,抱着学习的态度积极准备比赛,然而山东队在赛中(1张红牌2张黄牌)和赛后(朝河南球迷竖中指)的表现实在令人失望。山东队是2006年的双冠王,着实有失冠军球队的风度和姿态。

同时,俱乐部还希望中国足球协会维护公平竞赛的环境,并保护弱势球队队员的安全,严格贯彻执行判罚尺度,一视同仁,保证联赛公正、顺利进行。

本版撰文 晚报记者 郭韬略

建业动态

四五队员“纷纷”入选最佳

接连逼平了三大豪门的河南四五队也得到了外界越来越多的认可,本轮比赛过后,在各大媒体评选的最佳阵容中,出现了多位河南四五队队员的身影。和前两轮只有特兰和车向前两个防守队员入选不同,本轮球队的攻击手也受到了青睐。

相比以往四五队入选的队员都是众望所归,本轮的最大特点就是各大媒体见仁见智,各有偏好。在新浪网的评选中,四五队只有特兰切夫一人入选。搜狐网站的最佳阵容中,四五队则占据了两席,陆峰和吴昊。国内两家专业体育报纸的分歧更大,《足球》报的评选中,四五队无人入选,《体坛周报》则一下子给了四五队三个名额,特兰切夫、陆峰、刘翔,前中后各有一人,组成了四五队的中轴线。此外,刘翔还被《体坛》评为当轮最佳新人,而河南四五队也顺理成章地成为该报心目中的本轮最佳球队。

利民 68888888 67111111 66666611 83929333 66515301 大众搬家 63943188 63818118 63836633 67668981 67533528 67533118 66238066 66835700 68885959 66250116 66833833 68281111 66353118 66835700 66370366 63600086 65752118 67532000

吉利 66665511 66665500 66193333 惠丰 66667771 顺达 61811111 军★民 63732111 63607777 如意 65011111 66666666 68888887

交运 65564808 川顺 63939450 63867222 63757799 66314999 裕送 63851 65820666 平安 63903838 66372200

顺 66971083 67978706 68961906 65723626 吉 67999999 63688888 65788888 65558888 67273888 66697777 66200777 66665666 63831383 63811118 网址: www.jxbj.com